
工事名

路線名等

工事箇所

図面名

縮尺

会社名

事業者名

図 面 番 号 ／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

平面図

1 25－

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

平面図

B1.1m×H1.0m

B0.9m×H0.9m

B0.6m×H0.6m

B1.4m×H1.1m

１号引継水路ゲート

右岸取水口ゲート

左岸取水口ゲート

２号引継水路ゲート



縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

右岸取水口ゲート 一般配置図

1:15 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

型　　　　　式 ステンレス製スライドゲート

純　　径　　間

設　計　水　深

水　密　方　式

揚　　　　　程

有　　効　　高

0.900 m

0.900 m

後面4方ゴム水密

1.000 m

設　　計　　仕　　様

開　閉　方　式 手動ラック式

部　材　材　質

扉体

戸当り
露　　出　　部

埋　　設　　部

SUS304

SS400

SUS304

操　作　水　深

1.540 m

1.400 m

設　計　基　準 鋼構造物計画設計技術指針(水門扉編)

設　　置　　数 1  門

TP +2.200

TP +1.900

TP +4.340

※※

　S=1:15平面図

スクリーン正面図　S=1:15

ゲート正面図　S=1:15

　S=1:15側面図

据付基準線

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

※

※

据付基準線

吊芯

スクリーン

7
5
°

HWL +3.740

WL +3.600

※

据付基準線

※

水圧

水
圧

　S=1:5側部水密詳細

　S=1:5上下部水密詳細

※

据付基準線

※

下部戸当り

下部水密ゴム

t10×80(CR)

H100×50×5/7(SS400)

クサビ

側部水密ゴム

P型ゴム(CR)

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

2 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

350 1500 350

1
5
0

3
5
0

1100 1100

2200

純径間 900

扉体幅 1000

戸溝幅 1100

扉
体
高

 
9
5
0

2
0
0
0

3
2
7
0

3
0
0

1
3
0

1
2

8
0
0

350 1500 350
50

14×P100=1400
50

2200

有
効

高
 
9
0
0

2
4
4
0

1
1
3
0

3
0
0

3
5
7
0

3
2
7
0

350350 1600

150
45

1
3
0

1
2

8
0
0

400

2
5
2
6

2
0
0
0

3
5
0

1
7
6

1
2
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

3
5
0

5
0

75

27

300 150

2
0
0
0

扉
体
高

 
9
5
0

1100 1100

2200

操
作
水
深
 
1
4
0
0

3
0
0

設
計
水
深
 
1
5
4
0

27

有
効
高
 
9
0
0

扉
体
高
 
9
5
0

80

6

27

純径間 900

水密幅 960

扉体幅 1000

戸溝幅 1100

8
0

6
2
7

5
0

1
6
0

5
0



1:10 , 1:5

記)1.      はコンクリートハツリ部分を示す。

※

※

※

※

水
圧

据付基準線

　S=1:10平面図

A A

TP +2.200

TP +1.900

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

A - A　S=1:10

水圧

※

※

据付基準線

据付基準線

　S=1:5サシ筋詳細図
n=40本

D13(SD295)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

3 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

右岸取水口ゲート ハツリ図

100 200

300

1
2
5

2
0
0

1
2
5

1
5
0

1
6
0

1
4
0

4
5
0

純径間 900

200 100

300

1500

2
0
0

4
×
P
4
0
0
=
1
6
0
0

2
0
0

2
0
0
0

3
0
0

300 純径間 900 300

350 1500 350

225 3×P350=1050 225

1500
25

125200125

450

有
効

高
 
9
0
0

2
0
0

4
×
P
4
0
0
=
1
6
0
0

2
0
0

2
0
0
0

3
0
0

150160140

450

350275 275

1
5
0

3
0
0

1
2
5

2
0
0

1
2
5

4
5
0

225

75 275

350 350 350 225

275 75

1500

1
0
0

5
0

1
5
02
0
0

φ13



右岸取水口ゲート 扉体組立図

1 : 5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

SKINPL6

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

36-M12×45

A

A

吊金具

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

縦
桁

 
B
T
8
0
×

5
0
×
6
/
6

端
縦
桁

 
[
8
0
×
4
0
×

5

B

B

R3
0

上部クサビ

下部クサビ 下部水密ゴム t10×80(CR)

下部水密ゴム押え板 FB65×9

上部水密ゴム P型ゴム(CR)

上部水密ゴム押え板 FB38×9

水抜穴 2-φ20

支圧板兼サイドシュー

PL12

側部水密ゴム P型ゴム(CR)

側部水密ゴム押え板 FB38×9

平面図　S=1:5

側面図　S=1:5　S=1:5正・背面図

　S=1:5B - B

　S=1:5A - A

　S=1:5吊金具詳細

六角B,N,2PW,SW

2-M20×60

φ24

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

4 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

水密幅 960

SKINPL 990
5 5

扉体幅 1000

20 20

8
0 4
0

6

4
0

1
3

1
0
0

1212
3030

6
0

4
×
P
9
0
=
3
6
0

4
×
P
1
0
0
=
4
0
0

9
5

3
5

1
0
0

6
5
0

2
0
0

60 90 7×P100=700 90 60

扉体幅 1000

扉
体

高
 
9
5
0

30

6

80

1
0
0

6
5
0

2
0
0

5
0

1
0
0

5
5
0

1
0
0

1
5
0

扉
体

高
 
9
5
0

S
K
I
N
P
L
 
9
4
5

水
密

代
 
5

扉
体

高
 
9
5
0

7
5

9

20

5

12
68

4
6

9
0 1
3
6

4
5
0

4
3
0

6
0

7
0

500500

250 250

4
0

4
0

30
5

8
0

6

25 130 25

180

3
0

3
06
0

160

61.5

12

33

12

61.5

1
2
0

1
6

180

4
6

7
41
2
0

1
6

60
9 1

0
6
5

40 50

90



右岸取水口ゲート 戸当り組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

※

※

※

※※

H100×50×5/7(SS400)C

C

BB

上部戸当り PL6
A

A

据付基準線

据付基準線

H100×50×6/8(SS400)

水圧水圧

据付基準線

下部クサビ

上部クサビ

水
圧

[100×50×6

アンカー

φ13×200(SS400)

据付基準線

PL6

六角B,N,PW,SW

4×2-M12×45

A - A　S=1:10

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図 C - C　S=1:10

B - B　S=1:10

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

5 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

純径間 900100
6

100
6

5
2
5
0

5
2
6
0

5
0

1
6
0

5
0

ラ
イ

ナ
ー
 
2

30
70

30

150 2×P350=700 150

100050 50

1500

6
1
0
0

2
0
0

4
×

P
4
0
0
=
1
6
0
0

2
0
0

2
0
0
0

3
0
0

有
効
高

 
9
0
0

1
1
0
0

純径間 900100
6

100
6

27

50183

260
10 10

280

27

150300

450

有
効
高

 
9
0
0

3
0
0

6
1
0
0

1
1
0
0

2
0
0

4
×

P
4
0
0
=
1
6
0
0

2
0
0

2
0
0
0

26090 100

2
5
0

150 300 300 150

16050 50

260

純
径
間

 
9
0
0

1
1
0
0

6

1
0
0

2
0
0

6
5
0

6
0

2
7

1
9
3 2
8
0

880 120120

1120

7
0



右岸取水口ゲート 開閉装置組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

操作台

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

　S=1:10平面図

※

据付基準線

※

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK1

(SUS304)

吊ピン 01PK1

(SUS304N2)

ラック棒 RA10

(SUS304)

吊金具

割りピン φ5×50

(SUS304)

平座金 M24用

(SUS304)

ラック棒継手 01TK1

(SUS304)

ラック棒継手部詳細　S=1:5

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

6 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

ラ
ッ
ク
棒
 
3
3
0
0

1
3
0

1
2

8
0
0

445 240

4
5

1
3
0

1
2

8
0
0

ラ
ッ
ク
棒
 
3
3
0
0

190 190

380

2
4
0

4
4
5

6
8
5

90

φ
2
3

62
16

30
16

38

1
2
5

7
0

3
5

2
3
0

48



右岸取水口ゲート 開閉機架台・スクリーン組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

※

7
5
°

据付基準線

H125×125×6.5/9

スクリーンバー

FB75×12

スクリーン　S=1:10

正面図

側面図

平面図

開閉機架台　S=1:10

平面図

側面図正面図

45
°

P.C.D.460

[130×65×6

[130×65×6

六角B,N,PW,SW

4-M20×70

2-M16あと施工アンカー

4-M16あと施工アンカー

4×4-M16あと施工アンカー

六角B,N,PW,SW

2×4-M12×40

六角B,N,PW,SW

4×4-M12×40

20A×Sch40

(SUS304TP)

　S=1:5スクリーン組立図

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

7 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

1500
14×P100=1400

50

50

50

400

500

400

50

2
5
2
6

1
2
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

3
5
0

5
0

3
5
0

2
0
0
0

1
7
6

12

150

12
150

1500

スクリーン桁長 1440

30

30

1
2
5

1
2
5

7
5

3
7
.
5

3
7
.
5

2
5
2
6

1
2
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

3
5
0

5
0

75 125
125

37.5
37.5

2
0
0
0

1
7
6

3
5
0

400 1400

80
215

1
7
0

3
0

3
0

30

155 30

2
3
0

2
0
0

2
5
0

3
0

1
9
0

3
0

25
440

25

490

430

25065 65

380
25 25

1
3
0

1
2

685
25

430 230

100

1
3
0

1
2

(598.2)

12
350

3
8
0

4
3
0

2
5

2
5

430
25

230

685 100

6
5

2
5
0

6
5

8
0

43

350

250

50

100 100

14×P100=1400

50

1470

1370

12
88

12

100

M
1
6

φ
1
9

φ
2
7
.
2

7
5

3
7
.
5

3
7
.
5



左岸取水口ゲート 一般配置図

1:15 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

型　　　　　式 ステンレス製スライドゲート

純　　径　　間

設　計　水　深

水　密　方　式

揚　　　　　程

有　　効　　高

0.600 m

0.600 m

後面4方ゴム水密

0.700 m

設　　計　　仕　　様

開　閉　方　式 手動ラック式

部　材　材　質

扉体

戸当り
露　　出　　部

埋　　設　　部

SUS304

SS400

SUS304

操　作　水　深

1.240 m

1.100 m

設　計　基　準 鋼構造物計画設計技術指針(水門扉編)

設　　置　　数 1  門

TP +2.500

TP +2.200

TP +4.340

※※

　S=1:15平面図

スクリーン正面図　S=1:15

ゲート正面図　S=1:15

　S=1:15側面図

据付基準線

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

※

※

据付基準線

吊芯

スクリーン

7
5
°

HWL +3.740

WL +3.740

※

据付基準線

※

水圧

水
圧

　S=1:5側部水密詳細

　S=1:5上下部水密詳細

※

据付基準線

※

下部戸当り

下部水密ゴム

t10×80(CR)

H100×50×5/7(SS400)

クサビ

側部水密ゴム

P型ゴム(CR)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

8 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

350 1200 350

1
5
0

3
5
0

950 950

1900

純径間 600

扉体幅 700

戸溝幅 800

扉
体
高

 
6
5
0

1
4
0
0

2
9
7
0

3
0
0

1
3
0

1
2

8
0
0

350 1200 350
50

14×P100=1100
50

1900

有
効

高
 
6
0
0

2
1
4
0

1
1
3
0

3
0
0

3
2
7
0

2
9
7
0

350350 1600

150
45

1
3
0

1
2

8
0
0

400

2
2
1
6

1
7
0
0

3
5
0

1
6
6

1
6
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

5
0

75

27

300 150

1
4
0
0

扉
体
高

 
6
5
0

950 950

1900

3
0
0

操
作
水
深
 
1
1
0
0

設
計
水
深
 
1
2
4
0

27

有
効
高
 
6
0
0

扉
体
高
 
6
5
0

80

6

27

純径間 600

水密幅 660

扉体幅 700

戸溝幅 800

8
0

6
2
7

5
0

1
6
0

5
0



左岸取水口ゲート ハツリ図

1:10 , 1:5

記)1.      はコンクリートハツリ部分を示す。

※

※

※

※

水
圧

据付基準線

　S=1:10平面図

A A

TP +2.200

TP +1.900

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

A - A　S=1:10

水圧

※

※

据付基準線

据付基準線

　S=1:5サシ筋詳細図
n=32本

D13(SD295)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

9 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

100 200

300

1
2
5

2
0
0

1
2
5

1
5
0

1
6
0

1
4
0

4
5
0

純径間 600

200 100

300

1200

1
5
0

3
×

P
3
5
0
=
1
0
5
0

2
0
0

1
4
0
0

3
0
0

300 純径間 600 300

350 1200 350

250 2×P350=700 250

1200
25

125200125

450

有
効

高
 
6
0
0

2
0
0

3
×

P
3
5
0
=
1
0
5
0

1
5
0

1
4
0
0

3
0
0

150160140

450

400100 100

1
5
0

3
0
0

1
2
5

2
0
0

1
2
5

4
5
0

250

50 300

350 350 250

300 50

1200

1
0
0

5
0

1
5
02
0
0

φ13



左岸取水口ゲート 扉体組立図

1 : 5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

SKINPL6

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

26-M12×45

A

A

吊金具

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

縦
桁
 
B
T
8
0
×
5
0
×

6
/
6

端
縦
桁
 
[
8
0
×

4
0
×
5

B

R3
0

上部クサビ

下部クサビ 下部水密ゴム t10×80(CR)

下部水密ゴム押え板 FB65×9

上部水密ゴム P型ゴム(CR)

上部水密ゴム押え板 FB38×9

水抜穴 2-φ20

支圧板兼サイドシュー

PL12

側部水密ゴム P型ゴム(CR)

側部水密ゴム押え板 FB38×9

平面図　S=1:5

側面図　S=1:5　S=1:5正・背面図

　S=1:5B - B

　S=1:5A - A

　S=1:5吊金具詳細

六角B,N,2PW,SW

2-M20×60

φ24

B

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

10 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

水密幅 660

SKINPL 690
5 5

扉体幅 700

20 20

8
0 4
0

6

4
0

1
3

1
0
0

1212
3030

6
0

1
0
0

4
×
P
9
0
=
3
6
0

9
5

3
5

1
0
0

4
0
0

1
5
0

60 65 5×P90=450 65 60

扉体幅 700

扉
体
高
 
6
5
0

30

6

80

1
0
0

4
0
0

1
5
0

5
0

1
0
0

3
0
0

1
0
0

1
0
0

扉
体
高
 
6
5
0

S
K
I
N
P
L
 
6
4
5

水
密
代
 
5

扉
体
高
 
6
5
0

7
5

9

20

5

12
68

4
6

9
0 1
3
6

5
8
0

6
0

7
0

350350

175 175

4
0

4
0

30
5

8
0

6

25 130 25

180

3
0

3
06
0

160

61.5

12

33

12

61.5

1
2
0

1
6

180

4
6

7
41
2
0

1
6

60
9 1

0
6
5

40 50

90

175175



左岸取水口ゲート 戸当り組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

※

※

※

※※

H100×50×5/7(SS400)C

C

BB

上部戸当り PL6

A

A

据付基準線

据付基準線

H100×50×6/8(SS400)

水圧水圧

据付基準線

下部クサビ

上部クサビ

水
圧

[100×50×6

アンカー

φ13×200(SS400)

据付基準線

PL6

六角B,N,PW,SW

4×2-M12×45

A - A　S=1:10

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図 C - C　S=1:10

B - B　S=1:10

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

11 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

純径間 600100
6

100
6

5
2
5
0

5
2
6
0

5
0

1
6
0

5
0

ラ
イ
ナ

ー
 
2

30
70

30

150 400 150

70050 50

1200

6
1
0
0

1
5
0

3
×
P
4
0
0
=
1
2
0
0

5
0

1
4
0
0

3
0
0

有
効

高
 
6
0
0

8
0
0

純径間 600100
6

100
6

27

50183

260
10 10

280

27

150300

450

有
効

高
 
6
0
0

3
0
0

6
1
0
0

8
0
0

1
5
0

3
×
P
4
0
0
=
1
2
0
0

5
0

1
4
0
0

26090 100

2
5
0

125 350 125

16050 50

260

純
径

間
 
6
0
0

8
0
0

6

1
0
0

1
5
0

4
0
0

6
0

2
7

1
9
3 2
8
0

580 120120

820

7
0



左岸取水口ゲート 開閉装置組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

操作台

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

　S=1:10平面図

※

据付基準線

※

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK1

(SUS304)

吊ピン 01PK1

(SUS304N2)

ラック棒 RA10

(SUS304)

吊金具

割りピン φ5×50

(SUS304)

平座金 M24用

(SUS304)

ラック棒継手 01TK1

(SUS304)

ラック棒継手部詳細　S=1:5

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

12 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

ラ
ッ
ク
棒
 
3
3
0
0

1
3
0

1
2

8
0
0

445 240

4
5

1
3
0

1
2

8
0
0

ラ
ッ
ク
棒
 
3
3
0
0

190 190

380

2
4
0

4
4
5

6
8
5

90

φ
2
3

62
16

30
16

38

1
2
5

7
0

3
5

2
3
0

48



左岸取水口ゲート 開閉機架台・スクリーン組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

※

7
5
°

据付基準線

H125×125×6.5/9

スクリーンバー

FB75×12

スクリーン　S=1:10

正面図 側面図

平面図

開閉機架台　S=1:10

平面図

側面図正面図

45
°

P.C.D.460

[130×65×6

[130×65×6

六角B,N,PW,SW

4-M20×70

2-M16あと施工アンカー

4-M16あと施工アンカー

4×4-M16あと施工アンカー

六角B,N,PW,SW

2×3-M12×40

六角B,N,PW,SW

4×4-M12×40

20A×Sch40

(SUS304TP)

　S=1:5スクリーン組立図

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

13 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

1200
11×P100=1100

50

50

50

500

500

50

2
2
1
6

1
6
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

5
0

3
5
0

1
7
0
0

1
6
6

12

150

12
150

1200

スクリーン桁長 1140

30

30

1
2
5

1
2
5

7
5

3
7
.
5

3
7
.
5

2
2
1
6

1
6
6

4
×
P
5
0
0
=
2
0
0
0

5
0

75 125
125

37.5
37.5

1
7
0
0

1
6
6

3
5
0

400 1400

80
215

1
7
0

3
0

3
0

30

155 30

2
3
0

2
0
0

2
5
0

3
0

1
9
0

3
0

25
440

25

490

430

25065 65

380
25 25

1
3
0

1
2

685
25

430 230

100

1
3
0

1
2

(598.2)

12
350

3
8
0

4
3
0

2
5

2
5

430
25

230

685 100

6
5

2
5
0

6
5

8
0

43

350

250

50

100 100

11×P100=1100

50

1170

1070

12
88

12

100

M
1
6

φ
1
9

φ
2
7
.
2

7
5

3
7
.
5

3
7
.
5



1号引継水路ゲート 一般配置図

1:15 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

型　　　　　式 ステンレス製門柱型スライドゲート

純　　径　　間

設　計　水　深

水　密　方　式

揚　　　　　程

有　　効　　高

1.100 m

1.000 m

前面3方ゴム水密

1.100 m

設　　計　　仕　　様

開　閉　方　式 手動ラック式

部　材　材　質

扉体

戸当り
露　　出　　部

埋　　設　　部

SUS304

SS400

SUS304

操　作　水　深

1.000 m

1.000 m

設　計　基　準 鋼構造物計画設計技術指針(水門扉編)

設　　置　　数 1  門

※

※

※※

　S=1:15正面図

　S=1:15平面図

　S=1:15側面図

水圧

据付基準線

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

据付基準線吊芯

HWL +3.800

TP +2.800

※

※

※※

　S=1:5側部水密詳細

　S=1:5下部水密詳細

据付基準線

側部水密ゴム

L型ゴム(CR)

水
圧

水圧

下部戸当り

H100×50×5/7(SS400)

下部水密ゴム

t10×80(CR)

据付基準線

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

14 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

1
0
0
0

2
0
0

2
3
7
0

1
3
0

2
5
0
0

6
1
1
0
0

1
6
0
0

7
7
0

純径間 1100

扉体幅 1240

戸溝幅 1300

1500

1
1
0
6

1
0
0
0

2
1
0
6

459
扉
体

高
 
1
0
0
0

1
6
0
0

2
5
0
0

6
1
1
0
0

1
3
0

2
0
0

550 550

1100

78

94

150270

420

650 1115

1765

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

7
8 5
0
0

3
0
0

3
0
0

650 1115

1765

200

設
計
水
深

 
1
0
0
0

550 550

純径間 1100

1
2
0

5
0

5
0

純径間 1100

扉体幅 1240

戸溝幅 1300

8
0

6

94

80
6

6
1
0
0



1号引継水路ゲート ハツリ図

1:10 , 1:5

記)1.      はコンクリートハツリ部分を示す。

水圧

TP +2.800

※

水
圧

水
圧

　S=1:10正面図

　S=1:10平面図

　S=1:10側面図

※

※

A - A　S=1:10

A A

※

据付基準線

据付基準線

※※

据付基準線

　S=1:5サシ筋詳細図
n=40本

D13(SD295)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

15 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

純径間 1100

100100

200

100 100

200

1
0
0

2
2
0

1
0
0

4
2
0

1
5
0

1
2
0

1
5
0

100100

200

1
0
0

3
×
P
4
5
0
=
1
3
5
0

1
5
0

2
0
0

1
6
0
0

200 純径間 1100 200

100 450 400 450 100

1500

1
0
0

1
3
5
0

1
5
0

1
6
0
0

2
0
0

150 120 150

100 220 100

420

50

1
0
0

2
2
0

1
0
0

4
2
0

100

100 350

400

350 100

100450 450

1500

1
5
0

2
7
0

5
0

1
5
02
0
0

φ13



1号引継水路ゲート 扉体組立図

1 : 5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

SKINPL6

水抜穴 3-φ20

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

端
縦

桁
 
[
8
0
×

4
0
×
5

縦
桁
 
P
L
6
×
8
0

後面摺動板 FB20×6

前面摺動板 FB20×16

サイドシュー PL6

φ24

六角B,N,2PW,SW

2-M20×60

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

10-M12×45

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

22-M12×50

側部水密ゴム L型ゴム(CR)

側部水密ゴム押え板 FB38×9

下部水密ゴム t10×80(CR)

下部水密ゴム押え板 FB65×9

吊金具

　S=1:5正・背面図

平面図　S=1:5

側面図　S=1:5

A

A

　S=1:5A - A

B

B

　S=1:5B - B

　S=1:5吊金具詳細

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

16 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

2
5

5
×
P
1
0
0
=
5
0
0

4
×
P
8
5
=
3
4
0

1
0
0

3
5

扉
体

高
 
1
0
0
0

130 60 80 7×P100=700 80 60 130

扉体幅 1240

1
0
0

7
0
0

2
0
0

80
6

5
0

1
0
0

6
0
0

1
0
0

1
5
0

扉
体

高
 
1
0
0
0

40 40

5
0
0

4
3
0

7
0 6
0

扉
体

高
 
1
0
0
0

5
S
K
I
N
P
L
 
9
9
5

水
密
代

 
5

70
10

1
3
6

9
0

4
6

扉体幅 1240

SKINPL 1230
55

4
0

4
08
0

6

620 620

25 扉体幅 1240 25

320 600 320

8
0

6
6

1
6

7
5

9

20

25 140 25

190

3
0

3
06
0

170

61.5

12

43

12

61.5

1
2
0

1
6

40 50

90

4
6

7
41
2
0

1
6

60
9

190

1
0

6
5

160300 160

4
0

4
0



1号引継水路ゲート 戸当り組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

水圧

※

※

水圧

※

A

A

B

B

C

C

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図 C - C　S=1:10

B - B　S=1:10

A - A　S=1:10

据付基準線 据付基準線

45°
45
°

[100×50×6

アンカー

φ13×200(SS400)

六角B,N,PW,SW

4×2-M12×45

PL6

タラップ取付材

L65×65×6

PL6

斜材

L65×65×6

H100×50×5/7(SS400) H100×100×6/8(SS400)

据付基準線

据付基準線

操作台

PL6(SS400)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

17 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

2
2
0

3
1
0

3
1
0 2
5
0

2
5
0

6
0

6
0

純径間 1100 100
6
65

1
1
5

2
2
0

2
3
5

1
2
0

5
0

5
0

2
8
5

2
8
5

5
7
0

純径間 1100100
6

1080 120

2
2
0

2
1
0

5
5

1
2
0

200

2
4
0

9
4

6
0

8
6

7
0

1
6
0
0

1
0
0

3
×
P
4
5
0
=
1
3
5
0

1
5
0

6
0

3
1
0

1
3
0 7
0

75

3
9
0

6
5

2
0
0

6
1
0
0

1500

50 1200 50

753×P350=105075

1320

76 94 50

220
10 10

240

94

150270

420

1
5
0

3
×
P
4
5
0
=
1
3
5
0

1
0
0

1
6
0
0

2
0
0

2
3
7
0

1
3
0

1
3
0

3
9
0

3
8
0

1
5
0

3
×
P
4
5
0
=
1
3
5
0

1
0
0

1
6
0
0

2
0
0

2
3
7
0

1
3
0

12050 50

220310 310

570

(407.3)

7
7
0

純径間 1100100 100
66



1号引継水路ゲート 開閉装置組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

※※

据付基準線

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK2

(SUS304)

操作台

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

　S=1:10平面図

ラック棒継手部詳細　S=1:5

吊ピン 01PK2

(SUS304N2)

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK2

(SUS304)

吊金具

割りピン φ5×50

(SUS304)

平座金 M24用

(SUS304)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

18 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

8
0
0

1
2

1
3
0

ラ
ッ
ク
棒
長
さ

 
2
3
0
0

5
2
.
5

ラ
ッ
ク
棒
長
さ

 
2
3
0
0

2
3
0

472 628

1100

650 1115

1765

7
8

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

650 1115

1765

100

φ
2
3

2
3
0

48

6238
16

30
16

3
5

7
0

1
2
5



1号引継水路ゲート 操作台組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

据付基準線

※

PL12

※

※

※

※

据付基準線

25A×Sch20

(SUS304TP)

4
0
A
×

S
c
h
2
0
(
S
U
S
3
0
4
T
P
)

□50×50×3.0

□
5
0
×
5
0
×

3
.
0

chPL6

L75×75×6

[130×65×6 [130×65×6

[130×65×6

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

FB50×6

A

A

A - A　S=1:10

　S=1:10平面図

25A×Sch20

(SUS304TP)

□40×20×2.0

□40×20×2.0

□40×20×2.0

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

19 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

650

1765

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

7
8 5
0
0

3
0
0

3
0
0

200

1115

425
10

430
10

890

4
0
3

1
0

4
3
0

1
0

2
4
7

60

9
0

75 1610

1000 610

240

1
1
0
0

2
7
5

2
7
5

2
7
5

2
7
5

6
1
3
0

1
1
0
0

1
0
0
0

5
0

3
×
P
3
0
0
=
9
0
0

5
0

100 1100 100
6

459
6

65

200

9

585

460 380 460 465

50075185 75 185

1
3
0
6

1
1
0
0

2
1
0
0

250250

550550

78

272 400 428

1100

1
3
0
6

1
1
0
0

1020
40 40

1100



2号引継水路ゲート 一般配置図

1:15 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

型　　　　　式 ステンレス製門柱型スライドゲート

純　　径　　間

設　計　水　深

水　密　方　式

揚　　　　　程

有　　効　　高

1.400 m

1.100 m

前面3方ゴム水密

1.100 m

設　　計　　仕　　様

開　閉　方　式 手動ラック式

部　材　材　質

扉体

戸当り
露　　出　　部

埋　　設　　部

SUS304

SS400

SUS304

操　作　水　深

1.100 m

1.100 m

設　計　基　準 鋼構造物計画設計技術指針(水門扉編)

設　　置　　数 1  門

※

※

※※

　S=1:15正面図

　S=1:15平面図

　S=1:15側面図

水圧

据付基準線

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

据付基準線吊芯

HWL +3.760

TP +2.660

TP +4.800

※

※

※※

　S=1:5側部水密詳細

　S=1:5下部水密詳細

据付基準線

側部水密ゴム

L型ゴム(CR)

水
圧

水圧

下部戸当り

H100×50×5/7(SS400)

下部水密ゴム

t10×80(CR)

据付基準線

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

20 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

扉
体

高
 
1
1
0
0

2
0
0

2
4
7
0

1
3
0

2
6
0
0

6
1
1
0
0

3
3
0

純径間 1400

扉体幅 1540

戸溝幅 1600

2000

224

扉
体

高
 
1
1
0
0

2
1
4
0

2
6
0
0

6
1
1
0
0

1
3
0

2
0
0

550 550

1100

78

94

150270

420

800 1030

1830

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

7
8 6
5
0

2
2
5

2
2
5

800 1030

1830

設
計
水
深

 
1
1
0
0

700 700

純径間 1400

2
1
4
0

1
2
0

5
0

5
0

純径間 1100

扉体幅 1240

戸溝幅 1300

8
0

6

94

80
6

6
1
0
0



2号引継水路ゲート ハツリ図

1:10 , 1:5

記)1.      はコンクリートハツリ部分を示す。

水圧

TP +2.660

※

水
圧

　S=1:10正面図

　S=1:10平面図

　S=1:10側面図

※

※

A - A　S=1:10

A A

※

据付基準線

据付基準線

※※

据付基準線

　S=1:5サシ筋詳細図
n=48本

D13(SD295)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

21 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

純径間 1400

150150

300

150 150

300

1
0
0

2
2
0

1
0
0

4
2
0

1
5
0

1
2
0

1
5
0

150150

300

1
9
0

4
×

P
4
5
0
=
1
8
0
0

1
5
0

2
0
0

2
1
4
0

300 純径間 1400 300

250 3×P500=1500 250

2000

1
9
0

4
×

P
4
5
0
=
1
8
0
0

1
5
0

2
1
4
0

2
0
0

150 120 150

100 220 100

420

50

1
0
0

2
2
0

1
0
0

4
2
0

250

50 450

500

450 50

250500 500

2000

1
5
0

2
7
0

5
0

1
5
02
0
0

φ13



2号引継水路ゲート 扉体組立図

1 : 5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

SKINPL6

水抜穴 3-φ20

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

横主桁 [80×40×5

端
縦

桁
 
[
8
0
×

4
0
×
5

縦
桁
 
P
L
6
×
8
0

後面摺動板 FB20×6

前面摺動板 FB20×16

サイドシュー PL6

φ24

六角B,N,2PW,SW

2-M20×60

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

12-M12×45

六角穴付き皿B,N,シールワッシャ

24-M12×50

側部水密ゴム L型ゴム(CR)

側部水密ゴム押え板 FB38×9

下部水密ゴム t10×80(CR)

下部水密ゴム押え板 FB65×9

吊金具

　S=1:5正・背面図

平面図　S=1:5

側面図　S=1:5

A

A

　S=1:5A - A

B

B

　S=1:5B - B

　S=1:5吊金具詳細

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

22 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

2
5

6
×
P
1
0
0
=
6
0
0

4
×
P
8
5
=
3
4
0

1
0
0

3
5

扉
体

高
 
1
1
0
0

130 90 11×P100=1100 90 130

扉体幅 1540

1
0
0

8
0
0

2
0
0

80
6

5
0

1
0
0

7
0
0

1
0
0

1
5
0

扉
体

高
 
1
1
0
0

40 40

5
5
0

4
8
0

7
0 6
0

扉
体

高
 
1
1
0
0

5
S
K
I
N
P
L
 
1
0
9
5

水
密
代

 
5

70
10

1
3
6

9
0

4
6

扉体幅 1540

SKINPL 1530
55

4
0

4
08
0

6

770 770

25 扉体幅 1540 25

370 800 370

8
0

6
6

1
6

7
5

9

20

25 140 25

190

3
0

3
06
0

170

61.5

12

43

12

61.5

1
2
0

1
6

40 50

90

4
6

7
41
2
0

1
6

60
9

190

1
0

6
5

185400 185

4
0

4
0



2号引継水路ゲート 戸当り組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

水圧

※

※

水圧

※

A

A

B

B

C

C

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図 C - C　S=1:10

B - B　S=1:10

A - A　S=1:10

据付基準線 据付基準線

45°
45
°

[100×50×6

アンカー

φ13×200(SS400)

六角B,N,PW,SW

4×2-M12×45

PL6

斜材

L65×65×6

H100×50×5/7(SS400) H100×100×6/8(SS400)

据付基準線

据付基準線

操作台

PL6(SS400)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

23 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

2
2
0

3
1
0

3
1
0 2
5
0

2
5
0

6
0

6
0

純径間 1400 100
6
65

1
1
5

2
2
0

2
3
5

1
2
0

5
0

5
0

2
8
5

2
8
5

5
7
0

純径間 1400100
6

1380 120

2
2
0

2
1
0

5
5

1
2
0

200

2
4
0

9
4

6
0

8
6

7
0

2
1
4
0

1
0
0

4
×

P
4
5
0
=
1
8
0
0

2
4
0

6
0

3
1
0

1
3
0 7
0

75

2
0
0

6
1
0
0

2000

50 1500 50

753×P450=135075

1620

76 94 50

220
10 10

240

94

150270

420

2
4
0

4
×
P
4
5
0
=
1
8
0
0

1
0
0

2
1
4
0

2
0
0

2
4
7
0

1
3
0

1
3
0

3
3
0

2
4
0

4
×
P
4
5
0
=
1
8
0
0

1
0
0

2
1
4
0

2
0
0

2
4
7
0

1
3
0

12050 50

220310 310

(407.3)

3
3
0

純径間 1400100 100
66



2号引継水路ゲート 開閉装置組立図

1:10 , 1:5

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

手動ラック式開閉装置

(10kN用)

※※

据付基準線

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK2

(SUS304)

操作台

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

　S=1:10平面図

ラック棒継手部詳細　S=1:5

吊ピン 01PK2

(SUS304N2)

ラック棒 RA10

(SUS304)

ラック棒継手 01TK2

(SUS304)

吊金具

割りピン φ5×50

(SUS304)

平座金 M24用

(SUS304)

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

24 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

8
0
0

1
2

1
3
0

ラ
ッ
ク
棒
長
さ

 
2
3
0
0

5
2
.
5

ラ
ッ
ク
棒
長
さ

 
2
3
0
0

2
3
0

472 628

1100

800 1030

1830

7
8

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

800 1030

1830

100

φ
2
3

2
3
0

48

6238
16

30
16

3
5

7
0

1
2
5



2号引継水路ゲート 操作台組立図

1 : 10

記)1.図中にて、指示なき材質はSUS304とする。

※

据付基準線

※

PL12

※

※

※

※

据付基準線

□50×50×3.0

□
5
0
×

5
0
×
3
.
0

chPL6

L75×75×6

[130×65×6 [130×65×6

[130×65×6

　S=1:10正面図 　S=1:10側面図

FB50×6

A

A

A - A　S=1:10

　S=1:10平面図

□40×20×2.0

□40×20×2.0

□40×20×2.0

縮    尺 図面番号

工 事 名

路線名等

工事箇所

図 面 名

会 社 名

事業者名

／

Ｒ７徳耕　長寿命化　飯尾川堰２期
ゲート設備補修工事

25 25

徳島県東部農林水産局＜徳島＞

飯尾川堰２期地区

徳島市不動西町他

800

1830

5
5
0

5
5
0

1
1
0
0

7
8 6
5
0

2
2
5

2
2
5

1030

575
10

430
10

805

4
0
3

1
0

4
3
0

1
0

2
4
7

60

9
0

75 1675

1000 675

1
1
0
0

2
7
5

2
7
5

2
7
5

2
7
5

6
1
3
0

100 1400 100
6

224
6

610 380 610 230

650185 185

1
3
0
6

1
1
0
0

550550

272 400 428

1100

1
3
0
6

1
1
0
0

1020
40 40

1100

78


